

出生证“供不应求”急用可特事特办



商运集团

遇到谁办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦

帮办记者您来选

刘春正

电话:2183938

鲁超

电话:2183886

吴海良

电话:2183936

宋亚威

电话:15938398054



养老金能带走吗

家住步行街附近的刘先生:我在一家个体企业工作期间,交了5年的养老金,后来,我到一家事业单位工作。请问我当时在个体企业工作的时间算不算工龄?以前交的养老金能否带到事业单位?

接令 记者:刘春正

路灯老不亮

家住睢阳区古城内中山大街的杨女士:中山大街的路灯,已经有很长时间不亮了。只在中间间隔性地亮过几次,每次都只亮几天,这是为什么啊?

接令 记者:鲁超

交办事件

虞城县刘店乡的吴先生:孩子去年11月份在虞城县妇幼保健院出生,半年多过

去了,至今一直办不出来出生证明。

交办时间:7月9日

记者报告

就吴先生所反映的问题,7月9日上午帮办记者与虞城县妇幼保健院取得联系,想弄清事情的原委。虞城县妇幼保健院办公室的工作人员说这归保健科管,当天上午和下午的工作时间里,记者多次拨打办公室所提供的保健科电话,但一直无人接听。记者无奈与虞城县卫生局联系,卫生局防疫保健股赵副股长介绍说,之所以出现这种情况,主要是因为出生证明比较紧张,这种情况也不光是虞城县所独有。他说,出生证明上级发的少,而实际用的多,前几年入户口要求不太严,公安机关不要出生证明,现在必须要出生证明,之前出生的没有要出生证明的要补发,所以就很紧张。他告诉记者,这事归他们股的马副股长管,记者可以与她联系。昨日上午,记者电话采访了马副股长。她说,近两年出生医学证明供不应求。市里

发的供不上用的,上级只是根据上报的出生数发给出生证明,实际上生的要比上报的多,导致出生证明不够用。只能根据出生时间,先到先发。当记者把刘店乡吴先生的情况向她反映后,她说应该不会等那么久。她表示,如果吴先生要是急着用,如入户口等,她会想办法帮忙解决。“看能不能从其他地方调剂一下,特事特办,应急的得有。”她说。当记者问,像这种出生证明紧缺的情况,近期内能不能改变。她说,近期内恐怕难以改观,他们也已向上级主管部门说明了情况,光虞城县就缺2万多份。

随后,记者就采访情况与吴先生进行了沟通。吴先生表示将尽快去县妇幼保健院去给孩子办出生证明。

晚报记者 吴海良

买卖房后,户口也要及时“变迁”

交办事件

家住梁园区新建路的叶先生:我女儿3年前在新建路购买了一套房子,并一直在那里居住,但没有迁户口。现在外孙女

到了要上学的年龄,去派出所入户口时,工作人员说原房主没有将户口迁出,我们就不能迁入。交办时间:7月6日

因为外孙女已经到了要上学的年龄,而该家属楼对面就是一所小学,就想就近入学。但在报名时才知道,光有房产证还不行,还要有和房产证一致的户口。但到所在的平原派出所去入户口时,才得知因为原房主的户口没有迁走,所以无法办理迁入。

“他们说户口就跟‘一个萝卜一个坑’一样,原来的不迁走,我们的就入不进来。”叶先生说,因为房子是通过中介买的,一时无从去联系原房主,所以十分为难。

7月6日,记者就此事咨询了商丘市公安局治安支队。记者了解到,原房主出售房屋后应该及时将户籍迁到新的居住地,不然就属于空挂户。而目前公安系统的户籍管理系统,一处房产只能存在一个入住户主。叶先生应该联系原房主办理迁出,然后将自己的户籍迁入。

随后,记者将办理程序告诉了叶先生。让

他再想办法联系原房主。

“终于打听到原房主住在哪里了,我女儿去找他商量商量去。”昨日下午,记者再次联系到叶先生时,他说事情已经有了进展,但还担心原房主不配合办手续。

“遇到这样的情况,可以向社区民警求助。如果能提供原房主的联系方式或住址,社区民警可以帮忙做工作。”市公安局治安支队四大队大队长杨勇说,买卖房屋后,除了办理房产证过户外,户口也要及时“变迁”。不然会因为户籍和住址不符,对公安机关和社区的管理带来不便。例如,在办理子女入伍政审、入学、入托甚至低保等时,都会遇到困难。

随后,杨勇向记者要了叶先生的联系方式,并表示会安排社区民警主动联系叶先生,帮忙办理此事。

晚报记者 鲁超

2012年春蕾桥女童资料(2)



秦梦涵 2004年出生,就读于民权县白云寺镇白云小学四年级。父母双亡,随祖父母生活,经济困难。该生品学兼优,成绩优秀。



李思雨 2004年出生,就读于民权县白云寺镇中心小学二年级。父母双亡,随年迈的祖父母生活。该生学习成绩优异。



王文雅 2001年出生,就读于睢阳区毛堌堆乡侯堂小学四年级。母亲去世,生活困难。该生学习刻苦,成绩优良。



袁慧娜 2000年出生,就读于睢阳区毛堌堆乡侯堂小学四年级。母亲因病瘫痪多年,以种地为生,收入甚微。该生品德优良,学习优秀,是班级优秀学生。



丁寒梅 1999年出生,就读于睢阳区毛堌堆乡二中七年级。母亲因病去世,家庭极其困难。该生学习认真,刻苦努力,成绩优异。



方彩凤 1998年出生,就读于开发区平安办事处曹庄小学六年级。单亲家庭,父亲残疾,无劳动能力,家庭困难。该生学习优良。



吴蒙蒙 1999年出生,就读于开发区平安办事处董庄小学五年级。父亲残疾,无劳动能力,靠母亲一人维持生活。该生学习刻苦,品学兼优。



余胜楠 2001年出生,就读于柘城县远襄镇余老家村余双楼小学五年级。父亲出车祸,生活不能自理。该生学习成绩优异。

爱心资助热线:3288857

爱心资助地址:商丘市妇联儿童部(市委2号楼2638房间)

留言便道:QQ:455896092
手机:15938398054



主持人:宋亚威

◆留言实录

老停电

梁园区读者许女士:民主路与金桥路交叉口西面不远处路北的一些居民家里和商店老停电,有时停一会儿就来电了,可有时连续停一两天,还因为突然停电导致电器出现故障,给我们造成很大不便。

◆留言回声

已反映

回顾:睢阳区读者胡先生反映,北海路与凯旋路交叉口往东100多米处路南有一个电线杆,出现断裂情况很长时间了,存在很大的安全隐患。

反馈:据胡先生介绍,这个电线杆上面还有通信电缆,应该属于通信公司所有。昨天上午,记者就此事分别联系了联通、电信和铁通等公司客服中心。工作人员表示,他们将安排相关人员前去查看并处理。

寻到买主

回顾:睢阳区读者小徐是一名高三的毕业生,她想将自己的一个名为PSP的品牌电子产品卖给她需要的人。

反馈:近日,两名有购买该产品意向的读者与记者联系,他们表示,近日将与小徐取得联系。

◆话题预告

近期,我市接连下了几场大雨,在雨中,您为别人做了些什么?又收获了哪些感动?请说说您的雨中故事,与大家一同分享。